



## **В Брянской области вынесен приговор одному из участников банды «Саранские»**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему мужчине за участие в банде (ч. 2 ст. 209 УК РФ).

Предварительным следствием и судом установлено, что не позднее 2002 года мужчина, находясь в городе Брянске, вступил в так называемую банду «Саранские».

Являясь ее участником, он на систематической основе занимался изменением идентификационных номеров угнанных транспортных средств, а также сокрыл следы совершенного в 2008 году другими участниками банды убийства жителя города Брянска.

Преступления выявлены благодаря кропотливой межведомственной работе следователей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

следственного управления СК России по Брянской области, криминалистов Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, сотрудников УМВД России по Брянской области и Главного управления уголовного розыска МВД России.

В ходе предварительного следствия и в суде обвиняемый признал свою вину.

С учетом всех установленных обстоятельств суд назначил виновному наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Решения суда в законную силу не вступило.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1802731>